
 

 

 Протокол 
№  

 
 
 

 
 

гр. София,  04.10.2021 г.  

 АДМИНИСТРАТИВЕН СЪД - СОФИЯ-ГРАД, Трето отделение 75 състав, 

в публично заседание на 04.10.2021 г. в следния състав: 

СЪДИЯ: Силвия Житарска  

  

 
 
  

  

при участието на секретаря Наталия Дринова, като разгледа дело номер 

4261 по описа за 2021 година докладвано от съдията, и за да се произнесе взе 
предвид следното: 

 На именното повикване в 11.15 часа (при спазване на процедурата по чл. 

142, ал. 1 ГПК, във връзка с чл. 144 АПК) се явиха: 

 

ЖАЛБОПОДАТЕЛЯТ – ПРОКУРАТУРАТА НА РЕПУБЛИКА БЪЛГАРИЯ, 

представлявано от Главния прокурор И. Г., чрез процесуален представител по 

пълномощие И. К. , редовно призовани, не се явява, представлява се от юриск. К., с 

пълномощно по делото. 

 

ОТВЕТНИКЪТ – РЪКОВОДИТЕЛ НА УПРАВЛЯВАЩИЯ ОРГАН /УО/ НА 

ОПЕРАТИВНА ПРОГРАМА „ДОБРО УПРАВЛЕНИЕ“ /ОП ДУ/- администрацията на 

Министерски съвет, редовно призовани не се явява, представлява се от юриск. К., с 

пълномощно по делото от днес. 

 

СГП, редовно призовани, не изпращат представител.   

 

Ю.. К.: Да се даде ход на делото. 

Ю..  К.: Да се даде ход на делото. 

 

СЪДЪТ счита, че не са налице процесуални пречки за даване ход на делото в 

днешното съдебно заседание, поради което 

 

О П Р Е Д Е Л И: 

 

ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО. 

 



ДОКЛАДВА постъпилата жалба. 

Производството е образувано по жалба, подадена от Прокуратурата на Република 

България, представлявано от Главния прокурор И. Г., чрез процесуален представител 

по пълномощие И. К. срещу Решение за определяне на финансова корекция № 

ФК-2021–276/05.04.2021 г., издадено от Директор на Дирекция „Добро управление“ в 

администрацията на Министерски съвет и Ръководител на Управляващия орган (УО) 

на ОП „Добро управление“ 2014-2020, с което са определени финансови корекции по 

договор за безвъзмездна финансова помощ № 

BG05SFOP001-3.001-0003-C01/17.01.2017 г. с наименование „Въвеждане на 

електронното правосъдие в ПРБ чрез електронен документооборот, предоставяне на 

отворени данни и електронни услуги за КАО на гражданите и институциите по 

Оперативна програма “Добро управление“ по отношение на обществени поръчки с 

предмет:  

1./ „Р. на У. 2 в ПРБ с цел преминаване към използване електронни документи в 

рамките на ПРБ и между ПРБ и други държавни институции.Предоставяне на 

електронни услуги и информация за граждани“ със следните обособени позиции:  

ОП1 – „Въвеждане на електронен документооборот в ПРБ – договор № 85 / 17.10.2017 

г. с  [фирма] – финансова корекция в размер на 5% върху допустимите, засегнати от 

нарушението разходи по договора, на основание т. 11, б. “б“ от Наредба за посочване 

на нередности, представляващи основания за извършване на финансови корекции и 

процентните показатели за определяне размера на финансовите корекции по реда на 

ЗУСИСИФ /Наредбата/, приета с ПМС № 57 от 28 март 2017 г.; ОП2 – „Предоставяне 

на електронни услуги за граждани, фирми, държавни институции и Единна 

информационна система за противодействие на престъпността“ – договор № 

86/17.10.2017 г. със  [фирма] – финансова корекция в размер на 10% върху 

допустимите, засегнати от нарушението разходи по договора, на основание т. 11, б. 

“а“ от Наредба за посочване на нередности, представляващи основания за извършване 

на финансови корекции и процентните показатели за определяне размера на 

финансовите корекции по реда на ЗУСИСИФ /Наредбата/, приета с ПМС № 57 от 28 

март 2017 г.; ОП 3- „ Надграждане на хранилището на данни и справочната система на 

У. 2 и осигуряване на възможност за предоставяне на отворени данни“ – договор № 

87/17.10.2017 г. със  [фирма] – финансова корекция в размер на 10% върху 

допустимите, засегнати от нарушението разходи по договора, на основание т.11, б.“а“ 

от Наредбата;  

2./ „Доразвитие на ЕИСПП и предоставяне на публичен достъп до информация на 

ядрото на системата, свързан с инициативата O. Data както и при предоставяне на 

КАО“ със следните обособени позиции: ОП1 – „ Доразвитие на ЕИСПП“ – договор № 

78/ 03.10.2017 г. с  [фирма] – финансова корекция в размер на 5% върху допустимите, 

засегнати от нарушението разходи по договора, на основание т.11, б.“б“ от Наредбата; 

ОП2- „Предоставяне на публичен достъп до агрегирана информация от ядрото на 

системата свързан с инициативата O. Data“ – договор № 79/03.10.2017 г. с  [фирма] – 

финансова корекция в размер на 5% върху допустимите, засегнати от нарушението 

разходи по договора, на основание т.11, б.“б“ от Наредбата и ОП 3- „ Предоставне на 

КАО чрез използване на вътрешно административни услуги“ – договор № 

80/03.10.2017 г. с  [фирма]– финансова корекция в размер на 10% върху допустимите, 

засегнати от нарушението разходи по договора, финансирани по ОПДУ, на основание 

т. 11, б. “а“ от Наредбата.  



ДОКЛАДВА административната преписка, представена от ответника. 

ДОКЛАДВА постъпил на 24.06.2021 г. от процесуалния представител на ответника 

писмен отговор на жалбата. 

 

Ю.. К.: Поддържам жалбата така, както е подадена. Да се приемат писмените 

доказателства, представени с жалбата, както и представената административна  

преписка. Нямам други доказателствени искания. Няма да соча други доказателства. 

Ю.. К.: Оспорвам жалбата. Поддържам отговора. Да се приемат представените 

писмени доказателства с преписката. Нямам други доказателствени искания. Няма да 

соча други доказателства. 

  

СЪДЪТ по доказателствата 

 

О П Р Е Д Е Л И: 

 

ПРИЕМА и ПРИЛАГА към доказателствата по делото представените такива с 

жалбата и с административната преписка. 

 

Ю.. К.: Няма да соча други доказателства. Нямам други доказателствени искания. 

Ю.. К.: Няма да соча други доказателства. Нямам други доказателствени искания. 

  

С оглед становището на страните, че нямат други доказателствени искания и няма да 

сочат други доказателства, СЪДЪТ счете делото за изяснено от фактическа и правна 

страна и  

 

О П Р Е Д Е Л И: 

 

ОБЯВЯВА ЗА ПРИКЛЮЧЕНО СЪДЕБНОТО ДИРЕНЕ. 

ДАВА ХОД НА УСТНИТЕ СЪСТЕЗАНИЯ. 

 

Ю.. К.: Моля да уважите жалбата. Считаме, че твърдяното нарушение не е довело до 

разубеждаващ ефект от потенциалните участници. Нито един от участниците не е 

обжалвал решението по откриване на процедурата, поради което считаме, че не са 

нарушени принципите на равнопоставеност и свободна конкуренция, заложени в 

Закона за обществените поръчки. Представям становище по отговора. Претендирам 

юрисконсултско възнаграждение.  

Ю.. К.: Моля да оставите жалбата без уважение като неоснователна и недоказана. 

Моля да потвърдите акта на административния орган като правилен и 

законосъобразен. Подробни съображения съм изложил в отговора на жалбата. 

Претендирам юрисконсултско възнаграждение.   

 

СЪДЪТ счете делото за изяснено от фактическа и правна страна и ОБЯВИ, че ще се 

произнесе с решение  в законоустановения срок. 

Протоколът е изготвен в съдебно заседание, което приключи в 11.20 ч. 

 

 

         СЪДИЯ: 



   

         СЕКРЕТАР: 

 

 

 
  
 
 


